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PUAN

100 g dietil eterde ugucu olmayan organik bir maddeden 10 g ¢oziilerek hazirlanan
¢ozeltinin 20 °C deki buhar basmci 426.0 mmHg dir. Ay sicaklikta saf dietil eterin buhar

basinci 442.2 mmHg olduguna gore ¢6ziinen maddenin mol kiitlesini bulunuz.

Birbiri ile pratik olarak karismayan su ve 6rnekten olusan sistem 740.2 mmHg basing altinda 90.3
°C de destile ediliyor. Bu sicaklikta suyun buhar basmci 530.1 mmHg ve o6rnegin damitilmis
heterojen karisimdaki kiitlesel oran1 %71 olduguna gore ornegin asagidaki maddelerden hangisi

olmasini beklersiniz? Ayrica 6rnegin buhar fazindaki mol kesrini bulunuz.
Olasi1 ornekler : CGHG, C6H4C|2, C5H5C|, Clng

Bir kimyasal tepkime igin standart tepkime entropisi -247.46 J K™ mol™ ve reaksiyon igin basinca
bagli 1s1 kapasitesi degisimi ACPp;
AC, = -31.68 +72.82x10°°T - 16.66x10°T2 J K™ mol™

olduguna gore 1 atm. ve 600 °C deki tepkime entropisi ne kadardir?

20 °C de kiitlesi 100 g olan kiire seklindeki

a. benzeni

b. suyu
0.5 um yarigapli damlaciklara ayirmak i¢in gereken is miktarini hesaplayiniz. Benzen ve suyun
20 °C deki yiizey gerilimi sirasiyla 28.0 ve 72.8 erg cm™ dir. Suyun ve benzenin yogunluklari ise
1.0 ve 0.88 g cm™ diir.

Gibbs serbestlik derecesi 2 olabilecek sistemlere icin iki farkli 6rnek veriniz.

Stnav Siresi 90 dakikadur.
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